

交通局违规查车出人命 纠集打手暴打死者家属

4月29日,河南省鹤壁市浚县新镇董庄村村民张金营(音同)向记者反映,称新乡市延津县交通局违规上路执法,致使其侄女张海静(20岁)在上班途中遭遇车祸死亡。记者于4月29日下午赶赴延津县进行实地调查采访。



张海静惨死车轮下

稽查人员违规上路查车
4月26日下午,在没有设置任何警告设施的情况下,河南省新乡市延津县交通局在浚丰公路(浚县与延津县交界处)上违规查车。

下午4点左右,一辆载满水泥的货车(豫GD1168)由北向南快速行驶。当驶进延津县地界时,正在稽查车内打扑克的四名交通局工作人员突然跳下车拦截水泥货车,由于事发突然且前方没有设置任何查车警告标志,货车司机冯某紧急刹车失控,为了不撞到几名工作人员及停靠在路东侧的稽查车,他连忙向西打了一下方向盘,没想到却撞到了正骑摩托车由北向南正常行驶的两个行人,坐在摩托车后面的张海静从摩托车上摔下来后,又被该货车搓行15米,当场死亡。而车中的另一位当事人受重伤,至今还没有脱离生命危险。

事故发生后,货车司机冯某下车查看,并向四名稽查工作人员求救,令他万万没有想到的是,这四名工作人员不但见死不救反而开车掉头就跑(据多名目击者称)。货车司机冯某见状,立即上前抓住稽查车(依维柯)的方向盘,这四名工作人员不但不停车反而加

速,将冯某拖行四五米后,强行推开驾车逃逸。这时已有附近村民发现,随即驾车追赶,一直追到延津县交通局,但没见到执法车和那几名肇事的工作人员。

纠集打手暴打死者家属

在没有得到延津县交通局任何答复的情况下,死者家属就将张海静血肉模糊,惨不忍睹的尸体入棺,于4月27日22点左右拉至延津县交通局大门口。28日零点左右,从外面过来一位40多岁的中年男子,自称延津县交通局副局长,姓袁。他让死者家属去三个代表,说是到交通局商谈。于是张金山、张彦波、张金仁就跟着进去了,谁料刚一进交通局大院,就遭到了乱棍猛打,同时交通局门外还有二十多个交通局纠集的打手(带头人光头)在外面随时待命。看形势不对,死者家属立即报

警,10分钟后110赶到,才将此打人事件制止。

4月29日,记者在事故现场看到,浚丰公路上仍留有一条十五米左右长的“血肉带”。据目击者说,当时货车速度很快,交通局工作人员突然跳下车拦车,货车司机紧急偏刹后把女孩(张海静)压在车后轮下,由于惯性又向前滑行了15米左右,现在看到的刹车痕迹全是女孩子的血和肉。在浚丰公路西边的草地上,记者看到被烧掉的血衣剩下的残渣和至今没有收殓起来已被风干的肠子。

“不救治是怕受牵连”

4月30日,记者到延津县交通局了解情况,负责此事的交通局副局长袁保平接受了记者的采访。当记者在浚丰公路上延津县交通局有没有上路查车计划,有没有河南省交通厅的批示文件时,袁副

局长说:“可以明确地告诉你,没有。”

记者又问:“这几个人在查车时有没有设路障等明显标志?”

袁副局长说:“好像没有。”

记者追问:“这种行为是不是属于明显的‘公路三乱’?”

袁副局长说:“应该是吧,我们现在已经认识到我们工作中存在严重错误了。至于老百姓反映的不作为,说是见出了事故不去救治反而驾车逃逸,我想当时情况比较紧急,他们恐怕做过头了受牵连吧。”袁副局长还告诉记者,这几个人上路查车交通局根本不知道,也没有安排这几个工作人员上路查车。这几个工作人员回来只说,有人举报一辆货车经常客货混装,他们上路拦截,没有等到。

记者反问:这几位工作人员在此查车已经三天了,并且在此等待被查的车辆已经排起了长龙,交通局难道真的不知道?

袁副局长说:“我不知道,但局里面一定会认真落实,严肃处理这几个人。”

记者再次追问:这几个工作人员有没有执法证?

袁副局长说:“有。”

为了进一步了解事故情况,记者赶到延津县交警队。一位叫张盟(音同)的民警告诉记者,此次事故由他负责,事故鉴定还没出来,需要十天左右。肇事车已经被扣留,但肇事司机现在不知去向。综合

女子3次跳湖拒救援 要求民警找来周杰伦

在某公司上班的女研究生李静(化名),3日晚在武汉汤逊湖三次执意跳湖,她要求救援民警10分钟内找来偶像周杰伦。民警跳湖将她救起后,又找来她的导师将其接走。6日,该女子情绪稳定正常上班。

记者6日来到江夏藏龙岛玉叶滩汤逊湖边事发现场,据外来务工人员孙海涛介绍,3日晚6时许,雷电交加,一女子连续2次跳湖,都被他及其他四五名群众救起,但该女子情绪激动,将救她的群众抓伤,执意要跳湖。

据藏龙岛派出所孙副所

长介绍,当他们赶到湖边时,该女子已站在齐胸的水中,随时都有被冲走的危险。该女子向民警提出要在10分钟内见到偶像明星周杰伦,否则拒绝救援。为安抚其情绪,民警一边谎称周杰伦在武汉开演唱会,假装与周联系,一边趁其不备跳入湖中将其救起。

该女子情绪逐渐稳定后,提出要见她的大学研究生老师——某高校博士生导师。民警迅速与该博导取得联系。70多岁的博导连夜顶风冒雨驱车赶来与她耐心沟通,并于次日凌晨将其带走。

据《武汉晚报》

失恋女暴肥到132公斤 减肥70公斤后变辣妹



施小姐减肥前后对比

台湾桃园一位施姓小姐因为失恋暴饮暴食,体重直线上升增加到132公斤,但她看日剧《一公升的眼泪》,发现剧中女主角即使罹患绝症都勇敢地过每一天,受到启发的她决定振作,接受手术减重,现在的她已经减去70公斤。

乌黑的长发、深邃的大眼睛,活脱脱是美人坯子,但29岁的施小姐一年前竟然是人形立牌上的胖模样,以前的大号运动裤,现在多出一半空位,从132公斤降到62公斤,施小姐足足减去70公斤,相当于一个成年男子的体重。

从水桶腰变成现在的小腰,施小姐这一年的体重变化,就像是坐升降机。她之前

会放纵自己暴饮暴食变胖,全都因为一段逝去的8年恋情,施小姐说,当时她觉得反正没人在意她漂不漂亮,所以怎么吃都无所谓。

毫无节制地暴食下场,就是身材变形,施小姐最受伤的记忆,就是和同事玩云霄飞车时,她发现自己的屁股,竟然坐不进游乐设施,直到此刻才发现体重已经严重超标。

成了超级大胖妹,走在路上都会被指指点点,但施小姐下定决心甩肉,是因为看日剧《一公升的眼泪》时,受到剧中女主角的启发,决定要认真过生活,所以她做手术减重,不只成功找回以往的俏丽模样,也发誓绝对不再胖回去。综合

小夫妻吵架 父亲摔死幼子

安徽金寨县一对青年夫妻因琐事吵架,身为教师的丈夫吴某竟将刚满10个月的亲生儿子活活摔死;该县警方接到一个神秘的电话举报后快速出击,将这名恶父抓获。6日,嫌疑人吴某被刑拘。

5月1日13时许,金寨县公安局刑警大队副大队长詹金华突然接到一个神秘的匿名举报电话,报案人称:他在县医院住院部看病期间,听说古碑镇一名青年教师和妻子争吵,丈夫一怒之下将年仅10个月的儿子摔在地上,孩子被送往医院,抢救无效死亡。

经了解,孩子的父亲叫吴志平(化名),30岁,古碑镇某小学教师,母亲谢丽(化名),23岁。死亡的孩子名叫吴锋(化名),年仅10个月,是两人的亲生儿子。

经侦查,吴志平夫妻俩如实交代:5月1日9时许,谢丽发现头一天在街上买回的童车有毛病,就叫吴志平上街去换辆新的,吴志平则叫谢丽自己去换。为此事两人发生争吵,感到不平的谢丽开始砸家中椅子、水壶等物品,之后又拿起铁锹砸吴志平的摩托车。谢丽的争吵和打砸失去理智的吴志平做出了疯狂举动,他将抱在怀里的孩子狠狠地摔向水泥地上摔过后,两人清醒过来,后悔不已,和邻居刘梅一起将孩子送往医院,但终因伤势过重,孩子抢救无效死亡。

据《安徽商报》

国学班18堂课收费16.8万 学员:学费不贵,感觉不错

深圳有这样一个“国学班”:一年半内上18堂课,每人学费16.8万元(不包括学习过程中的交通、吃住等费用),迄今已办了6期,每期招55人,目前共有300多名学员从这个“国学班”结业。这个“国学班”的主办者是总部位于福田区的一家民营教育机构,他们在全国范围内招收“年销售额在2000万元以上”企业的董事长、总经理。

学费如此高昂的“国学班”,究竟靠什么打动了商界精英?背后有何奥秘?记者6日带着疑问采访了多位学员和培训机构负责人,而学员们都说:“学费不贵,感觉不错。”

学费16.8万元不打折

朱女士是该“国学班”第六期唯一一名深圳学员,她说自己是本期55名学员中最“穷”的一个,因为班上“同学”大部分都是年销售额超亿元企业的老总,而她才区区一两万元,实在寒酸。

该期“国学班”班长杨先生是湖北人,他说,“同学”中年营销收入过亿的占40%,如有位做餐饮连锁企业的,在全国有150多家分店和50家直营店,目前正在酝酿上市;其他“同学”也都做得很大。“同学”中年龄最大的50多岁,最小的35岁,来自全国各地,都有多年商海滚打的经验。“国学班”虽不强调原始学历,但很多人的学历并不低,有的在国内外留过学,有的拥有MBA、EMBA等学历。这些人上“国学班”

的理由大同小异,不是企业遇到发展瓶颈就是想提升自己的知识结构。

主办方的市场总监高小姐说,学费16.8万元不打折,招55人,目前共有300多名学员从这个“国学班”结业。这个“国学班”的主办者是总部位于福田区的一家民营教育机构,他们在全国范围内招收“年销售额在2000万元以上”企业的董事长、总经理。

这个“国学班”的正式名称是“商界领袖博学院”,一年半内每月上一次课,根据不同内容选择不同的地点,授课一般两三天时间。

“游学”天下放眼古今

主办机构的市场部区域经理梁先生说,“国学班”已办了六期,共有330人参加;两个月办一期,课程主要包括国学、帝王学及企业管理。

记者在该机构的网站上看到,主要课程有《易经》《道德经》《论语》《韩非子》《孙子兵法》《人物志》等国学宝典品读,汉武帝、唐太宗、康熙大帝、曾国藩、胡雪岩等人物研究,此外还有识人驭人理论系统、实操技术集团公司管理模式、企业家公众演说能力等。网站列举的师资包括北大、清华、人大、中大等国内高校及研究机构的教授、博导等重量级人物。

最近开学的第六期“国学班”,开学典礼选择在四川青城山,由南开大学一位教授主讲《道德经》。市场总监高小姐说,授课采取“游学方

式”,学到哪里就到哪里上课,不拘泥于一个地点,如本月将学习《论语》,地点就选择山东曲阜。

记者采访了几位学员,他们认为花这笔钱非常值得。

陈女士来自东莞,她在国外学的是经济学,后来又学习景观设计,在国外拿了双硕士。回国后,陈女士在东莞做了8年企业,现有一家园林公司及一个设计公司。她说,做企业有时很浮躁,到一定规模后就迷茫了,仿佛风箏断了线。企业和人一样,也会有困惑。她认为,“国学班”是个沟通平台,“同学们”都是做企业的,虽然自己并不是刻意结识人脉,但大家在一起分享和探讨,还是很有收获。说到学费,她说16.8万元并不多,“做个小项目就能赚回来了”。

“换个菜吃吃,营养更均衡”

说起作用,班长杨先生举例说了学习给自己带来的好处。一是用所学解决现实问题。杨先生最近击败了一个竞争对手,按理对方要支付他1100万元,可他已经破产了;杨先生没有将他逼到绝路,而是找他的担保人来赔付。不赶尽杀绝,维持一个“度”,这就是“道”。他说,他的想法受《道德经》启发。二是授课形式好,游学可以调节生活。他说,到文化名胜地学习国学经典,真是享受。三是同学之间可以“相互诊断”。

杨先生坦言:“换个菜吃吃,营养可能更均衡。”

据《深圳商报》

电梯闹鬼视频热传 “鬼影”被指为恶搞

5月6日,一则题为“来福士广场电梯闹鬼实拍”的视频出现在国内各大视频网站。沪上网友纷纷在论坛发帖,争论该视频的真实性。

据了解,该视频表面看起来像是大楼监视器的录像,长约1分49秒,左上角日期显示“21/02/08”,时间是“00:27”。视频开始,两个白领模样的男子在等电梯;视频播放到50秒时,两人一起走进电梯,这期间在不停地交谈,且电梯里只有他们两人。

播放至1分30秒时,电梯停住,两人一前一后走出电梯。此时,一个男子的后面突然冒出一位低头驼背的老太婆,慢慢地跟在男子后面,十分恐怖。

5月7日下午,上海来福士广场的一名接线员告诉记者,来福士内部的一些员工已经看过这段视频,称这不是上海的来福士广场,好像是外地的。来福士广场总经理秘书也确认这不是上海的来福士广场,“从电梯的外表就能看出来。”

对于上海来福士广场是否会起诉发表视频的网友,其公共关系部一名不愿意透露



“闹鬼”视频截图

姓名的负责人称,鉴于该视频漏洞过多,相信网友不会相信此类灵异事件,来福士广场方面不作回应。

另据了解,新加坡有一座莱佛士坊办公大楼,当地媒体4月曾做过一篇与其“闹鬼”有关的报道,该报道引用的图片正是上述视频的截图。报道中揭露出此视频的4大漏洞,如影片中“鬼影”从模糊变“实体”,使用了录像编辑软件中“motiontrail”来制造特效;“鬼影”应是另外拍摄后,再与电梯画面重叠;手提式摄像机的夜视功能,拍摄到的画面会呈绿色,一般闭路电视并没有这个功能。但“鬼影”录像的画面却呈现绿色,因此可能不是闭路电视拍摄的。

据《新民晚报》